
Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 290 000

2440 Leverantörsskulder 300 000

3960 Valutakursvinst 10 000

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 300 000

4012 Varuinköp, import 300 000

<< Varuinköp, frakt, försäkring och tull = IVK. 

Import från länder utanför EU

Valutakursdag - den dag du erhåller din faktura.

1.
Beräkna din skuld i SEK = $ 50 000 x 6,00 kr/€ = 300 000 kr.

2.
Om ditt företag kan uppvisa VAT-nummer ska ingen moms eller beräknad moms anges på fakturan.

3.
Alla transaktioner som berör affärshändelsen [importen] bokförs på konto 4012.

1.
Beräkna din utbetalning i SEK = $ 50 000 x 5,80 kr/€ = 290 000 kr.

2.  3.
Boka bort din ursprungliga skuld [debet] konto 2440. Kvar finns en vinst [3960] eller en förlust [7960].
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Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 108 500

4012 Varuinköp, import 24 800

2641 Ingående moms 83 700

BeräkningBeräkningBeräkning

Varuvärde 300 000

Frakt 10 000

Summa = 310 000 1

Tullvärde, 8% x 24 800 2

Summa = 334 800

Införselmoms, 25% x 83 700 3

Beräkna tull & moms

Lär dig nedan kolumn.

+ Varuvärde
+ Frakt
+ Försäkring
= Summa
x Tullfaktor
= Tullvärde
= Summa
x 25%
= Införselmoms

Import från länder utanför EU
Det är oftast företagets fraktbolag, t ex DHL, som fyller i en tulldeklaration och skickar in den till Tullverket.
Faktura från Tullverket innehåller tull och beräknad införselmoms.

 1.
 Beräkna ingående varukostnad [IVK].
 = varuvärde + frakt + försäkring.

 2.
 Beräkna tullvärdet på IVK.
 

 3.
 Beräkna införselmoms.
 

Fakturan från Tullverket
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Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskulder 300 000

4012 Varuinköp, import 300 000 << Varuinköp, frakt, försäkring  och tull = IVK.

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 290 000

2440 Leverantörsskulder 300 000

3960 Valutakursvinst 10 000

<< utbetalning minus förändring i  valutakursen.

Import från länder utanför EU, sid 3  [3]
lär dig strukturen så blir bokföringen lätt som en plätt www.biz4you.se

Chris Hansson ©
créateur des entrepreneurs www.biz4you.se

V�i>-����Q���~_���� ���?�J
�����
V�i>-����Q���~_���� ���?�J
�����
V�i>-����Q���~_�;��l�]�LN��Ԍt��
V�i>-����Q���~_�;��l�]�LN��Ԍt��

